# **Aufnahmeantrag**

## Reit- und Fahrverein Bad Grönenbach



Herr/Frau/Divers			
geboren am:			
Adresse:			
PLZ, Ort			
Tel./ Fax / E-Mail			
beantragt gemäß der	Satzung die Aufnahme als l	Mitglied in den <b>Verei</b>	1:
Aufnahmegebühr Der Jahresbeitrag beträgt für Erwachsene Mitglieder Kinder und Jugendliche bis 18 Jahre Jedes zweite und folgende Mitglied einer Familie erhält einen Nachlass von 5,00 € pro Jahr auf den jeweiligen Beitrag Reithallenbenutzung pro Reiter pro Jahr		10,- € 30,- €, 15,- €	
Bad Grönenbach, den Bei Aufnahmeantrag Minderjähriger		Unterschrift	
			Erziehungsberechtigten
Bankeinzugsvollmacht  Ich(für)			
			bevollmächtige hiermit den
Verein: Reit- und F. den jährlichen Mitgli	ahrverein Bad Grönenbad edsbeitrag für	ch	
in Höhe von:			Euro
von meinem Konto,	IBAN		
1. CM/.1 C .	BIC		
bis auf Widerruf einz	zuziehen.		
Bad Grönenbach den			

Reit- und Fahrverein Bad Grönenbach Äußere Bahnhofstr. 2 87787 Wolfertschwenden

Raiffeisenbank Im Allgäuer Land eG Konto Nr.: 6419429 BLZ: 733 692 64 Gerichtsstand Memmingen 1. Vorstand Denise Zick

## Informationspflicht bei Erhebung von Personenbezogene Daten gem. Art. 13 DS-GVO



### 1. Name und Kontaktdaten des Verantwortlichen im Sinne des Art. 13 Abs. 1 DS-GVO ist

Name Verein: Reit- und Fahrverein Bad Grönenbach

Adresse: Äußere Bahnhofstr. 2 • 87787 Wolfertschwenden

Tel.: 0171 46 43 31 Tel.:

E-Mail: info@rufv-bad-groenenbach.de

1. Vorsitzende: Denise Zick

#### 2. Zweck und Rechtsgrundlage der Verarbeitung:

- Zum Zweck der Mitgliederverwaltung werden Name, Geburtsdatum Adresse, Telefonnummer. E-Mail-Adresse und Erziehungsberechtigter verarbeitet. Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs.1 DS-GVO
- Zum Zweck der Beitragsverwaltung werden Name, Wohnort, die Art der Mitgliedschaft und Bankdaten verarbeitet. Die Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs.1 DS-GVO
- Zum Zweck der Außen Darstellung werden Fotos der Mitglieder / von Veranstaltungen auf der Vereinswebseite und auf der Vereinsseite in Facebook und Instagram veröffentlicht. Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs.1 DS-GVO.
- Zum Zweck der Eigenwerbung des Reit- und Fahrvereins Bad Grönenbach e.V. wird Werbung in Form von Informationen zu aktuellen Veranstaltungen an die E-Mail-Adresse der Mitglieder versendet. Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs.1 DS-GVO.

#### 3. Empfänger der personenbezogenen Daten:

Als Mitglied des BLSV ist der Verein verpflichtet, seine Mitglieder an den Verband zu melden. Übermittelt werden dabei Name, Geburtsdatum, und Geschlecht. Bei Mitgliedern mit besonderen Aufgaben (z. Bsp. Vorstandsmitglieder) wird zusätzlich die Bezeichnung ihrer Funktion im Verein, die Adresse, und Kontaktdaten übermittelt.

#### 4. Speicherdauer:

- Die für die Mitgliederverwaltung notwendigen Daten (Name, Vorname, Geburtsdatum, Adresse, Telefon Nr., E-Mail-Adresse, Erziehungsberechtigter) werden 2 Jahre nach Beendigung der Vereinsmitgliedschaft gelöscht
- Die für die Beitragsverwaltung notwendigen Daten werden nach 10 Jahren gelöscht.
- Die IP Adresse, die beim Besuch der Vereinshomepage gespeichert werden, sind nach 30 Tagen wieder gelöscht.
- Im Falle des Widerrufs der Einwilligung werden die Daten unverzüglich gelöscht, es sei denn. Es sprechen gesetzliche Vorschriften dagegen.

#### Betroffenenrechte: 5.

- Dem Vereinsmitglied steht ein Recht auf Auskunft (Art. 15 DS-GVO) sowie ein Recht auf Berichtigung, Löschung oder auf Einschränkung der Verarbeitung sowie ein Recht auf Datenübertragbarkeit zu (Art 20 DS-GVO).
- Das Vereinsmitglied hat das Recht, seine datenschutzrechtliche Einwilligungserklärung jederzeit zu widerrufen. Durch den Widerruf der Einwilligung wird die Rechtmäßigkeit, der aufgrund der Einwilligung bis zum Widerruf erfolgten Verarbeitung nicht berührt
- Dem Vereinsmitglied steht ferner ein Beschwerderecht bei einer Datenschutzbehörde zu.

Raiffeisenbank Im Allgäuer Land eG

Mail: info@rufv-bad-groenenbach.de